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Olsztyn dnia 22 lipca 2010 r.

Uniwersytet Warmińsko-Mazurski

ul. Oczapowskiego 2

10 — 957 Olsztyn

Do wszystkich uczestników postępowania

PYTANIA I ODPOWIEDZI ORAZ ZMIANA TERMINU
Do tyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przet argu nieograniczonego na wybór
dostawcy Wyposażenia Laboratorium Badań Żywnościowo - Żywieniowych — dostawa i instalacja: zestawu urządzeń do
badań proteomicznych i chromatograficznej analizy żywności; zestawu urządzeń do prognozowania trwa łości żywności i
mikrobiologii; zestawu urządzeń do badań towaroznawczych oraz struktury żywności; zestawu urządzeń technologicznych i
biotechnologicznych; zestawu urządzeń do analizy właściwości fizycznych żywności; zestawu urządzeń do analiz
sensorycznych żywności oraz epidemiologii i profilaktyki żywieniowej, w ramach projektu finansowanego
z Programu Operacyjnego Rozwój Polski Wschodniej 2007-2013 „Wyposa żenie w sprzęt aparaturowy Centrum nutri-bio-
chemicznego Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie", Osi Priorytetowej 1 Nowoczesna Gospodarka, Dzia łanie
1.3. Wspieranie innowacji. Nr projektu: POPW 0/.03.00-28-020/09 ( ETAP II, Zadanie 4, kontrakt 1, 2, 3, 4, 5 i 6 ).
(Ogłoszenie w Suplemencie do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej pod nr 2010/S 120-181606 z dnia 24.06.2010 r. ).

Dziataiac na podstawie a rt. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, informujemy,

iż w przedmiotowym postępowaniu wp łynęło do Zamawiaj ącego następujące zapytanie:

Dotyczy części 9 autoklaw i inkubator

1. Czy zamawiaj ący dopuszcza autoklaw o pojemno ści użytkowej 78 litrów i pojemno ści całkowitej
85litrów?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga dostarczenia autoklawu o poj. ca łkowitej 80 litrów ± 2 lit ry .

2. Czy zamawiaj ący dopuszcza autoklaw o wymiarach s x w x g ł : 650x925x600 mm?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga dostarczenia autoklawu o maksymalnych wymiarach zewnętrznych
74 x 92 x 60cm (szer. x wys. x g łęb.) ze względu na ograniczoną powierzchnię .

3. Czy zamawiaj ący dopuszcza autoklaw z komor ą B 380mm x 690 mm wysoko ści i adekwatnie
pasującymi 2 koszami ze stali nierdzewnej?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga dostarczenia autoklawu pionowego z cylind ryczną komorą sterylizacji
o wymiarach minimalnych 41 x 61 cm.

4. Czy zamawiaj ący dopuszcza autoklaw z programowaln ą temperaturą sterylizacji od 105 do 138 stopni
Celsjusza?

Odpowiedź : Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania autoklaw z programowaln ą
temperaturą sterylizacji od 105 do 138 stopni Celsjusza. Wymagany zakres pracy od 100 do 135°C
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5. Czy zamawiający dopuszcza autoklaw z 12 programami do ste rylizacji, z których każdy może być
zmieniony przez użytkownika oraz 2 programy testowe?

Odpowiedź: Zamawiaj ący nie dopuszcza możliwości zaoferowania autoklawu z 12 programami do
sterylizacji.

6. Czy zamawiaj ący wymaga wytwornicy pary w komorze autoklawu czy za komor ą w obrysie
obudowy?

Odpowiedź: Zamawiaj ący wymaga, żeby wytwornica pary była integralną częścią autoklawu.

Jednocześnie Zamawiaj ący informuje, że zmienia termin składania i otwarcia ofert w przedmiotowym
postępowaniu na dzień 30 lipca 2010 r. Miejsce i godzina składania i otwarcia ofert pozostaj ą bez
zmian.

W związku z powyższymi zmianami, zmianie ulega brzmienie og łoszenia pierwotnego

( Podpis osoby uprawnionej )

ZAST Ę P ^^^. A.NCLtRZA
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